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Rehberlik Servisi, eğitim yılı boyunca öğrenciler, veliler ve öğretmenlerin rahatça başvurabileceği bir birimdir. Servisten randevu almak hizmetin daha etkin ve planlı yapılmasını sağlamak içindir.
Öğrenci İle Bireysel Görüşmeler:
Öğrencilerin yaş seviyelerine göre bilişsel, duygusal ve sosyal alanlarda ortaya çıkabilecek farklı sorunlar ile ilgili çalışmalar yapılır. Sadece sorun yaşanan alanlarda değil, öğrencilerin güçlü alanlarının da desteklenerek kendileri ile barışık, sorgulayan, ruhen sağlıklı, mutlu, kendi adına karar alabilen bireyler olmalarına yönelik çalışmalar uygulanır. 
· Öğrencilerin kendi ihtiyaçları doğrultusunda Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Servisi’ne başvurmaları yoluyla,
· Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Servisi’ne velilerin ve/veya öğretmenlerin ilettiği geribildirimlerin değerlendirilmesi yoluyla,
· Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Servisi tarafından uygulanan envanter, test vb. uygulamaların değerlendirilmesi yoluyla başlatılır.
Öğrenci ile randevu oluşturulur. Gün ve sıklık öğrenci ihtiyaçlarına göre belirlenir. 
Veli İle Bireysel Görüşmeler:
Veli ile yapılan görüşmeler, velilerin kendi ihtiyaçları doğrultusunda ya da Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Servisi’nin gerek gördüğü durumlarda randevu yolu ile gerçekleştirilir. 
Randevu talep eden veliler okulu arayarak rehberlik servinden randevu talep ettiğini okulumuz memuruna belirtir. Bilgileri alınan veliye okulumuz psikolojik danışmanı en yakın zamanda telefon ile ulaşır, randevu gün ve saati belirlenir.
Öğretmen İle Bireysel Görüşmeler:
Öğretmen ve rehberlik servisinin işbirliği içerinde çalışması öğrenciyi yakından tanıma ve takibini yapmak açısından önemli bir uygulamadır. Belli aralıklarla öğretmenlerle öğrenciler hakkında rehberlik odasında görüş alışverişinde bulunulmaktadır. 
Unutulmamalıdır ki, psikolojik danışmanların görev ve sorumluluklarının etik açıdan bazı sınırlılıkları vardır. Okul psikolojik danışmanı, öğrencinin yoğun desteğe ihtiyaç duyduğu durumlarda ihtiyaca yönelik uzmanlara (psikiyatrist, klinik psikolog vb. ) yönlendirme yaparak yönlendirici işlevini yerine getirir. 
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